= % = g & < $ 8
o v = | a 'S, = .
= o 5 ot | r—
= S L e, =i=
= m 1= | m -0 < =
o -1 5] A Q i'rij ]
o) ™
- 7 g P [ep)
g 'S M — T ;S
= G2 o - > =
= A @) o oh e
m [
= w O 8 =
= O
2 — 98] I o O
3> =~ = S
r O mod
- O | L | |
% T 0+850.00 151,885 154.168 b
)_>‘ } o 5: SLO1 prolungamento sottovic  via Rovedi ﬁ
1 - 0+900.00 + &1 151,883 154,187 5 T km 1-+026.07
\ =3
\# 8| 0
18 10+95000 ] || | 1517381 1542054 - B
\
| I QO
14000.00 S| 151.541154.223+- " f————]
14050.00 153581 154.242- -
14100.00 o 8| 153 604 154,260 - :
_8;\ Cavalcaferrovia esistente
=3 km 1+258.77 linea Rho — Arona
1+150.00 1 152.905154.278 -
i s
| |1+200.00 | S| 153.610{154.207- - -
T = OP=154.356
1+250.00 - 153.7314154.315 - PROG=1+382.603
1430000 | &8 [153.9611543334;  ———
=) 3
8*' i
1435000 {1} 1 153.748154.352- -
QP=154.682
= " PROG=1+507.941
1440000 ~ E4t | 153.309- 154.425 N PROG=1+531.819
o
a =]
) 1+4450.00 - 151,769 154.544- -
14500.00 - &b 153,901 154.663- -
o
o
<
14550.00 — 154.619154.853- -
_:z
- 14600.00 - Gy | 154.6137155.092+ - TR QP=155.795 St
= QP=155.874 PROG=14747.660
= PROG=14762.540
14650.00 — 154,388 155.330 -
1+700.00 4 Lk | 154599 155.568- -
2| |
1+750.00 155.117- 155.806- - QOP=156.674
5 T PROG=T+B96.018
e QP=156.782
- P PRUG=TT3T7.987
| 1+800.00 - doir | 155.394{156.009-
g = :
2 2 , S
L | 1+850.00 155,628 156,389~ -
Hgoo‘m},é 155,468 196.697. - el SLO3 nuove sottopasso
S | km 2+047.87
fwd
14950.00 - 155.641 156.903-
2+000.00 -| 'é . 156.08% 157,093 -
=
[
2+050.00 156.801 157.282 -
[atel
2+100.00 - T | 156.548157.472-
Sl
(e RS
2+150.00 4 157,047 157.661- -
iy
24200.00 - g 157.199 157.851 - oo
=
g 2425000 - 157555 158,040 - e
(& P=158,682 .
| s oy i PROC=74479468 SLO2 prolungamento sottovia  viale Europa Unita
2+300.00 4 && | 157.593-158.2304- [} P=TeE 6T km 2443357
= ‘ T PRUG=14444537
[l
fow)
2+350.00 4 || |157.933{158.418
1i
% el
g | 2+400.00 - &y 1567.991158.609 - e —_—
) =
2+450.00 4 158.419- 158,776+ -
’P\')
| |2+500.00 + & | 158,523 158.903 -
[ [
A 3l
7 |2+550.00 - || 1158.997-159.029-
g
] N
| |2+600.00 | S5 | 158,878 159.156 - :
= = + OP=159.556 ,
C 5 159598 PROG=7+ 757204
AT 124850.00 - 158,786 159.283 - & PROG=2+776.596
7
g ]
2+700.00 { L& | 158 7831 159.410- -
S
et <
& (o) o i o
3 RS — @ Fermata di Vonzago Km 2+876.79
M: A
2+800.00 - oyt 150,165+ 159.643--
2
L) |2+850.00 4 159,291 159.737 -
é
w N
g |2+900.00 4 & |159.309159.832--
=3
= QP=160.174
2+950.00 159,666+ 159.927 - PROG=3+080.232
|
ol 0P=160.316 -
z =3+117.768
3+000.00 :__53-' 156.481- 160.022- - K RS
/F =
] =]
3+050.00 - 159,780+ 160.117--
5 b
| 13+10000 4 S8 | 160,234 160.231--
H juel
| P
/ =g
/ B |3+150.00 | |1 |159.8531 160.498- - o=
L |
’ Al
& |3+200.00 4 4 |160.490- 160.781-
iE ‘8
ME 3
o | 3425000 4 160.8524 161.063- -
| ) |
3+300.00 - Lfh| 162,425 161346 -
=
5+350.00 4 1] | 161.410+ 161628 -
w i
3+400.00 | ;3' 161,908 161.511 QP=167.701 S ER T
= QP=162.829 '
3 PROG=5+564.268
3+450.860 - 161.805- 162.194- - ,
)
o p s
3+500.00 | il | 161,878 162476 -
=1
3 3
34550.00 | || 162.3671162.757- - , et
o 7= SLO4 prolungamento sottovia via M.Teresa di_Calc £
3+600.00 - Sy | 162,848 163.0024- km 3+722.76
g
3+650.00 4 162,978+ 163.244- - -
[#3]
3+700.00 4 LR | 1630004 163.485- - '
l 1 1 =2 T
| i ©
= Q 0O »® ITVOU T C — v ol | - 1 ES @
o) | 3 Q > & - WBEO A Y = 3 g § T |ggm”
= > 5 = g > C§>_I Q 2 2 & = a (>7 w - o & v B8
¢ = B | ) =
0 = O -, g M G) c = = FE 04— O & o 3 S o ~ = § Mo
0 e O > r~ 513 U o = o =) =, ® 73
1 @ 2. Y A& m B % o 5 3 N F F =z & z 2 8 43
= > o a @) e N el = & % = 2 ;] 5 D o o g 8 g o 5 m
@ = O Ovup o Ly ) ' = = e Q & b o <, . » ) :}%
= o - = o — !1-1 — & 5} s
- O
o O ™ @] Py ) 5 o, L
5 | 8 3 ® Y = JE= m o , o « ¥ B S g
m | = o = ¢ M = - & - 5 & o &
g g °| & & F%z m A 87 1ok S B " g
mamn = e < @
2 3 » ¥ (W » Aa=d Tmom m = 2i L3 & & 2
5 7 o m ~H Sm Z (@ 85— 1 N 5
m o A — & = Al ‘8" & °
i = o N%5® S = @ m g ©
' = = m » Q0 < - ] @
| | B "2 |z z &gal O = 4 3 H\
| 3 3 | > &= s - A 3
| 5 & e m < X 0
i 5 - e O m m Q L O n
« 5 o — = j Q =
: o sl o |13 5 32m = Zz S 3o
2 o 8 0] g ™ > P> ; p - £ 2
m
g | F O o) = § ps| § T 23
o - G) M &I i s g
o2 5 S S | m W X m & m 5
o5 8 = =] @) part o 3
o8 o m > I
= Q —] : > - > %
. g £ - Q= 2 - g3
L r1e = > O 2 R
m ]
z g o - m 9 <l ] 4
] o] o m i m > &
N | F 55 — > m 3
2 =z (o) = O G) -
5 < €Y ol O o0
121 8 A = o Q L. 2 = =
3| o = =
Y2 g 2 | © 3 > o 5 8z
:1 2 =, o ) &y =
: g o= I :
N | B 7 T = gh =
| ® < O :.'I g; m Z
] 7
> - @ L Enl 9
=2 > g.. ﬂ % P 3 m ]
T o & E ” P g
B ewoy = | N Sl £ P
5 S | N
o O §
B L m




